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Gazdálkodók kamarai nyilvántartásba vétele – 2012. január 1-jétől hatályos
FMKIK információ – www.fmkik.hu 
Az Országgyűlés 2011. november 21-én módosította a gazdasági kamarákról szóló törvényt, mely kimondja: valamennyi gazdálkodó szervezetnek (egyéni és társas vállalkozás is) kérvényeznie kell kamarai nyilvántartásba vételét a területileg illetékes kereskedelmi és iparkamaránál. Ebbe a körbe az agrárium nem tartozik bele. 

A törvény 2012. január 1-jén lép hatályba. 
Mit is jelent a kamarai nyilvántartásba vétel? 

Minden gazdálkodó szervezetnek (egyéni vállalkozó, társas vállalkozás) kezdeményeznie kell a kamarai nyilvántartásba vételét, kivéve agrár tevékenység. FMKIK-hoz valamennyi Fejér megyei vállalkozás regisztrál, kivéve az Agrárkamara tagjait és a Dunaújváros közigazgatási területén belül működő vállalkozásokat. (Fejér megyében két területi kereskedelmi és iparkamara működik, a dunaújvárosi székhelyű vállalkozások a Dunaújvárosi Kereskedelmi és Iparkamarához regisztrálnak.)

· A már működő vállalkozásoknak: 60 napon belül, azaz 2012. március 1-ig bezárólag kell kezdeményezniük nyilvántartásba vételüket.  

· Újonnan alakult vállalkozásoknak a cégbejegyzést ill. az egyéni vállalkozói nyilvántartásba vételt követően, 5 munkanapon belül kérniük kell a kamarai nyilvántartásba való bejegyzést. 

A kamarai közfeladatok ellátáshoz történő hozzájárulásként – a nyilvántartásba vétel mellett, illetve azzal egyidejűleg – a gazdálkodó szervezeteknek kamarai hozzájárulást kell fizetniük a nyilvántartást vezető kamara részére. A törvény a hozzájárulás összegét gazdálkodó szervezetenként évi 5000,- Ft-ban állapítja meg (a meg nem fizetett kamarai hozzájárulás köztartozásnak minősül). A hozzájárulás megfizetésének határideje (minden évben): új vállalkozás indítása után 5 munkanapon belül; működő vállalkozás esetében tárgyév március 31-ig. A kamarai tagság továbbra is önkéntes marad. Az önkéntes tagok, a kamarai tagíjból levonhatják az éves hozzájárulás összegét. 

Hol kell a kamarai nyilvántartást kezdeményezni?

Az illetékes kereskedelmi és iparkamaránál, azaz Fejér megyében a Fejér Megyei Kereskedelmi és Iparkamaránál további információ www.fmkik.hu 
(Dunaújváros közigazgatási területén belül működő vállalkozások a Dunaújvárosi Kereskedelmi és Iparkamaránál regisztrálnak).
A területi kereskedelmi és iparkamarák köztestületi gazdasági kamaraként működnek a jövőben is, a kamarai tagság továbbra is önkéntes marad. Az önkéntes tagok számára a kamara a tagdíjból levonja az ötezer forintos kamarai hozzájárulás összegét. 
A megjelent törvénymódosítás alapján a kamara a gazdaság szereplőinek három alapszolgáltatást nyújt, mely magában foglalja a tanácsadást, üzleti partnerkeresést és pályázatfigyelést.  

Szolgáltatások:

A kamarai nyilvántartásba bejegyzett gazdálkodó szervezetek részére, kötelezően nyújtandó térítésmentes alapszolgáltatások – melyeket FMKIK folyamatában kommunikál a vállalkozók felé – a következők:

a. tanácsadás gazdasági, pénzügyi, adózási, hitelhez jutási kérdésekben

b. üzleti partnerkeresés

c. pályázatfigyelés

Mit jelentenek a kötelezően nyújtandó térítésmentes alapszolgáltatások?

a., Tanácsadás: gazdasági, pénzügyi, adózási, hitelhez jutási kérdésekben

A különböző tanácsadásokon kamaránk a vállalkozásokat olyan alapvető információval látja el, amelyekből ismereteket szerezhetnek a hazai és nemzetközi gazdaságról, piaci viszonyokról, különböző vállalkozási forrásokról, hiteltermékekről, adózási kérdésekről, pénzügyi lehetőségekről. Tájékoztatjuk a hozzánk forduló gazdálkodókat arról, hogy a tervezett fejlesztéseikhez és a vállalkozás lehetőségeihez leginkább mely hiteltermékek illeszthetők. Szakértők segítségével csoportos tanácsadásokat tartunk, melyekre egyszerre több vállalkozásnak is lehetőséget biztosítunk a részvételre, a meghirdetett időpontban, helyen, témakörben.

b., Üzleti partnerkeresés: 

Hazai és nemzetközi viszonylatban értékesítési tevékenységet folytató, illetve folytatni kívánó gazdálkodók számára, kamaránk olyan információkkal látja el a gazdálkodó szervezeteket, melyek segítséget nyújtanak üzleti kapcsolataik kialakításában, bővítésében, támogatják az üzleti partnerkeresést.  

c., Pályázatfigyelés: 
A kamara weboldalán – www.fmkik.hu- közzétesszük a vállalkozókat érintő pályázati felhívásokat és a kiíró szervezetek honlapjainak elérhetőségét.

A törvénymódosítás előírta a kereskedelmi és iparkamaráknak, hogy az önkéntes kamarai tagoknak nyújtott szolgáltatásokat alapszabályukban hozzák nyilvánosságra. 

A Fejér Megyei Kereskedelmi és Iparkamara célja, hogy a gazdaság szereplőinek közösséget teremtsen, ennek érdekében egyre nagyobb számban működtet tagozatokat, klubokat, műhelyeket. A gazdasági önkormányzat, mint ahogy fentiekben jeleztük, a jövőben is önkéntes tagsággal működik, de köztestületi feladatokat lát el a teljes gazdaságot képviselve. Ezért szükség van arra, hogy a kamarák a gazdálkodó szervezetek működését nyomon kövessék. 
Jogszabályi háttér: 
Az Országgyűlés a pénzügyi stabilitás és a gazdasági növekedés feltételeinek megteremtése, a gazdaság versenyképességének helyreállítása és az adminisztrációs terhek csökkentése érdekében 2011. november 21-én elfogadta a 2011. évi CLVI. Törvényt az egyes adótörvények és azzal összefüggő egyéb törvények módosításáról.  A gazdasági kamarákról szóló 1999. évi CXXI. törvény módosítását a Magyar Közlöny 2011. évi 140. száma, 34. pont 403-408 §-a tartalmazza (részletek a mellékletben).

PAGE  
2

