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           FÉK Etikai–Fegyelmi Bizottság 2011. évi beszámolója
A 2011. év június hóban megtartott Taggyűlés óta az Etikai – Fegyelmi Bizottság elé 4 ügy került. 

Egy esetben a bepanaszolt tevékenységét nem tervezői minőségben végezte, így hatáskör hiányában nem volt lehetőségünk – jogunk eljárás indítására.

A további 3 esetben a panaszok nem a hatályban lévő Etikai – Fegyelmi Szabályzat szerint terjesztették elő kérelmüket, így a panaszok befogadásáról elutasító határozat készült, úgy lehetőség nyílik a panasz érdemi kivizsgálására.

2011. évben az elutasító határozatokat követően nem érkezett kiegészítő kérelem és az elutasító döntést nem fellebbezték meg.

2012. év elején érkezett be a kamarához az előzetesen elutasított ügyben kiegészítő jellegű ismételt megkeresés, melyet befogadtuk és az ügy előzetes vizsgálata megkezdődhetett.

A 2011. év októberében megtartott közgyűlésen a jelenlévő tagok új összetételű Etikai – Fegyelmi Bizottságra szavaztak. Ezúton is kívánunk eredményes, kreatív munkát az Elnökségben új megbízatást elnyert Erdei Lászlónak, aki a korábbi 4 évben nélkülözhetetlen észrevételeivel és emberségével vezette az Etika –Fegyelmi Bizottságot. 
A Bizottság működése során mindig a döntéshozatalhoz szükséges létszámmal tudott részt venni a munkában. Halasztásra vagy más eljáró bizottság kijelölésére nem volt szükség. Az eljárásokban a tagok teljes létszámban vettek részt, összeférhetetlenség esete nem merült fel.

Ezúton is köszönetemet fejezem ki valamennyi bizottsági tagnak a bizottság munkájában tanúsított tevékenységéért. A bizottság törekvése továbbra is az, hogy a felmerült kérdéseket lehetőség helyben és megegyezéses módon kell és célszerű kezelni.

Csak ismételni tudom, hogy a FÉK és a MÉK saját internetes honlappal rendelkezik, melyeken figyelemmel kísérhetők a jogszabályi változások, és jogértelmezése is. Például a vitatható és nehezen értelmező szerzői jogi szabályozást érintő kérdéskörben – melyekkel összefüggésben egyre több probléma vetődik fel – folyamatos esettanulmányokkal együtt, jogértelmezéseket lehet a honlapokon olvasni, melyek az Építész Közlönyben is rendre megjelennek – segítve ezzel, hogy a kamarai tagok és ügyfeleik egymás közötti problémáikat, lezáratlan szerződéseiket rendezzék.

Egyébként fokozottan szükség van az egymás közötti megegyezésre, problémarendezésre, mert 2011. április 04.-től a MÉK Elnöksége 14/2011 (03. 03.) sz. határozata alapján az első fokú etikai-fegyelmi eljárás költség általánya a MÉK Alapszabályára figyelemmel 50 000,- Ft, a másodfokú eljárás költség általánya 100 000,- Ft.

A jogszabályok betartásával, a jogértelmezések alkalmazásával megelőzhetők a további etikai-fegyelmi eljárások.

A FÉK E-F Bizottság a jövőben is csak írásos bejelentésekkel kíván foglalkozni, azok tartalma szerinti előzetes vizsgálata után.

Székesfehérvár, 2012. március 6.
Farkas Zoltán
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