ADÓVÁLTOZÁSOK 2012

A teljesség igénye nélkül ismertetünk néhány fontosabb változást az adótörvényeket érintően.
Személyi jövedelemadó:

· Megszűnik az adójóváírás, legutoljára a 2011 decemberi bérek kifizetésekor alkalmazható. (max. 2012 január 15-ig)

· A minimálbér 93000,- Ft lesz, a középfokú végzettségűek garantált bérminimuma: 108.000,- Ft. A kormányrendelet értelmében középfokú végzettségűnek minősül az őrző-védő tevékenységet ellátó személy, ha megfelelő vizsgával rendelkezik. 
· A 300 eFt alatti alkalmazotti bérek esetében garantálnia kell a munkaadónak, hogy a dolgozó nettó bére ne legyen kevesebb, mint 2011-ben volt (béremeléssel). Ezt egyelőre szankcionálni nem fogják, de a Munkavédelmi Főfelügyelőség ellenőrizheti, és amelyik munkáltató ezt nem garantálja, az nem indulhat pályázatokon, nem kaphat állami vagy uniós támogatást.
· Az adóalap kiegészítés ( 27 % szuperbruttó) a jövedelem nagyságától függően szűnik meg, évi 2 millió 424 ezer forintot (havi 202 ezer forintot) meg nem haladó összevont adóalapnál nem kell alkalmazni. Ezen jövedelem felett viszont marad az adóalap kiegészítés intézménye. A magánszemélyeknek a kifizető felé nyilatkozniuk kell, hogy kérik-e az adóalap kiegészítést, illetve kötelesek kérni, ha a várható jövedelmük ezt eléri. A nyilatkozat tétel elmulasztása a magánszemély számára 12 % különbözeti bírsággal jár.
· A családi (személyi) kedvezmény intézménye megmarad, sőt kibővül a foglalkoztatottakon kívül a magánszemélyekre is (egyéni vállalkozó, őstermelő, önálló tevékenységes folytató, stb.)

· A kifizetőnek (2012.01.01-től) csak akkor nem kell adóelőleget levonni a kifizetett összegből, ha azt igazoltan egyéni vállalkozó, vagy őstermelő részére teljesíti.
· Családi kedvezmény a jövőben érvényesíthető a gyermeket saját háztartásukban nevelő gyámok, nevelőszülők esetében is.

· Ha a magánszemély a részére történő bevétel kifizetésekor nyilatkozatot tesz tételes költségelszámolásról, akkor csak a bevétel 50 %-ig nyilatkozhat. (ez korábban 100 % volt)

· A béren kívüli juttatások értékének 1,19-szorosát továbbra is terheli személyi jövedelemadó, mint eddig, de 2012-től már 10 % egészségügyi hozzájárulást is kell rá fizetni.

· 2011 október 1-től már üdülési csekk formájában nem adható béren kívüli juttatás. 2012-től az étkezési juttatások rendszere annyiban változik, hogy a munkahelyi  étkezés (saját meleg konyhán) 12500,- Ft-ot meg nem haladó értéke, illetve a készételvásárlásra jogosító Erzsébet utalvány formájában juttatott 5000,- Ft-ot meg nem haladó érték tartozik ide (ezt a NÜSZ bocsájtja ki).

· A Széchenyi-pihenőkártya (SZÉP) keretében adható évi 225 ezer forintig szálláshely szolgáltatás, évi 150 ezer forint értékben vendéglátási szolgáltatás, ill. egészségmegőrzésre évi 75 ezer forint.
· A béren kívüli juttatások évente maximum 500 ezer forint keretösszeg erejéig adhatók.
· A béren kívüli juttatások köre sokban megegyezik a 2011 évivel (iskolakezdési támogatás, helyi utazási bérlet, képzési költség, nyugdíj- és egészség pénztári szolgáltatás,stb.) de kikerül ebből a körből a munkáltatói internet szolgáltatás. Az ilyen juttatás munkabérként kezelendő.

· 2011 szeptember 29-től adómentes devizahitel kiváltáshoz szükséges végtörlesztés  a munkáltató által adott 7 millió 500 ezer forintot meg nem haladó összege.
· A reprezentáció és üzleti ajándék címén fizetett összeg 1,19-szorosa után kell 16 % szja-t és 27 % ehot fizetni.

· A külföldi pénznemben megszerzett osztalék után devizában is történhet az adó megállapítása.
· A magánszemély a bérbeadásból származó bevételből levonhatja az általa más településen bérbe vett lakás számlával igazolt bérleti díját, éven belül, ha a bérbevétel időtartama meghaladja a 90 napot.
· Egyéni vállalkozó az elhatárolt veszteséget ezen túl csak a vállalkozói adóalap 50 %-ig érvényesítheti.

· Fémhulladék nem egyéni vállalkozótól történő felvásárlása esetén a bevétel 25 %-át kell jövedelemnek tekinteni és abból a felvásárlónak kell a 16 % szja-t levonni.

ÁFA tv. változásai:

· Az általános áfa kulcs 25 %-ról 27 %-ra emelkedik. (visszafelé számítva: 20 helyett, 21,26 %). Ezt a 2012 január 1 után esedékes, 2012 teljesítésű ügyletekre kell alkalmazni. (a 2011 évi teljesítésű ügyletekre még a 25 % -os kulcs alkalmazandó, csak arra a részre kell a 27 % áfát felszámítani, melynek elszámolási időszaka 2012-re is áthúzódik)
· Egyes élő zenei szolgáltatásokra 5 % áfát kell felszámítani a 25 % helyett.

· Ezentúl a személygépkocsi és más jármű bérbevétele esetén  is levonható az áthárított áfa.

· Új előírás, hogy a negatív adót az adóalany elévülési időn belül görgetheti.

· 2011 szeptember 27-től már nem feltétele az áfa visszaigénylésnek a számla kifizetése.

Számviteli törvény:
· A 2012-re készített beszámolóknál már nem kötelező a könyvvizsgálat, ha a megelőző két év átlagában a vállalkozás nettó árbevétele nem haladta meg a 200 millió forintot és a foglalkoztatott létszám nem több 50 főnél.(ez 2011-ben még 100 millió)
· 2014 üzleti évtől ez az értékhatár 300 millióra változik.
· A házipénztár napi záró állománya nem haladhatja meg az előző év összes bevételének 10 %-át, ha ez nem éri el az 500 eFt-ot, akkor az 500 eFt-ot. (eddig ez 2 % volt) 
·  Ezentúl a mérleg fordulónapját követő 6 hónapon belül közbenső mérleg készítése nélkül is fizethető ki osztalék előleg.
· Ha a vállalkozás nem vezet számviteli elveknek megfelelő mennyiségi nyilvántartást, akkor a leltározást minden üzleti évben el kell végezni. (minden eszközre) Ha  van folyamatos, törvénynek megfelelő mennyiségi nyilvántartás, akkor elegendő ezt 3 évente elvégezni. 
Társasági adó:
· 2012 –től az elhatárolt veszteséget az adóalap 50 %-ig lehet érvényesíteni.
· 2011 július 27-től az EB határozata alapján adókedvezmény jár a látvány csapatsport támogatására. Enne feltételeit a törvény tartalmazza. Az adókedvezmény maximum a fizetendő adó 70 %-ig vehető igénybe.
· A reprezentáció összegével nem kell megemelni az adóalapot, az a vállalkozási tevékenység érdekében felmerült költségnek minősül. (személyjellegű egyéb kifizetés)
Egyszerűsített vállalkozói adó:
· Az EVA mértéke 37 %-ra változik, az összeghatára pedig 30 millió forintra.

· A bevételi határ túllépése esetén a meghaladó rész után 50 %-ot kell fizetni.

· Az Eva-ból kilépő – tao alá visszakerülő – adóalanyoknak 2012 január 1-től negyedévente társasági adó előleget kell fizetni, mely a 2011-es (evás) bevétel 1 %-a lesz.

Adózás rendjéről szóló törvény:
· 2012 –től a készpénzfizetés bejelentési összeghatára független felek között 2 millió forint lett, a korábbi 5 millió helyett.

· Szigorodtak az adószám-felfüggesztés és törlés szabályai. A NAV kiemelten figyeli, hogy az adózó a székhelye valós cím legyen, a képviselőt a NAV felé be kell jelenti (szintén valós személy)
· Az adóregisztrációs eljárás szintén szigorodik. Az adószám megadása előtt, a cégbírósági eljárás bejegyzése kapcsán az adóhatóság adóregisztrációs eljárást folytat le és megtagadhatja az adószám kiadását alakuló cégeknél. Pl. ha az alakuló társaság tagja korábban nagy adótartozást felhalmozó adózó tagja, vagy vezető tisztségviselője volt, vagy ha az alakuló társaság tagja korábban olyan társaságban volt, melynek adószámát jogellenes működés miatt törölték, stb.

· Az adóregisztrációs eljárás során az adóhatóság kockázatelemzést folytat le és ennek megfelelően kérdőívet küldhet ki az adózó számára a tevékenységének bemutatása céljából. Az eljárás eredményeként kockázatosnak minősített adózók fokozott adóhatósági felügyelet alá kerülhetnek.

· Áfa összesítő jelentés: 2013-tól az áfa bevallásban nyilatkozni kell az olyan számla adatairól, amellyel kapcsolatban adott elszámolási időszakban az adózónak áfa fizetési kötelezettsége, vagy levonási joga keletkezett.

· Bizonytalan adójogi helyzet: az adózó bejelentheti az adóhatóságnak, hogy az adójogi megítélése bizonytalan (kivéve áfa) és emiatt a bevallásban feltűntetett adó hibás lehet. Az adóhatóság ebben az esetben bírságot nem szabhat ki. A bejelentést csak a határidőben benyújtott bevallásban lehet megtenni, a határidő jogvesztő. A bejelentés feltétele, hogy ügyvéd, adószakértő által ellenjegyzett jegyzőkönyvben rögzítsék a bejelentés alapját szolgáló tényállást. A bejelentés díjköteles.
· A számviteli beszámoló közzétételét és letétbe helyezését elmulasztók adószámát nem függesztik fel ezután, hanem az adóhatóság 500 eFt-ig terjedő bírságot szabhat ki első alkalommal, majd  a bírság 1 millió is lehet. Stb..
Járulékok:
A társadalombiztosítási járulék megszűnik. Helyette a szociális hozzájárulási adó bevezetéséről döntöttek. Az új adó nem jogosít ellátásra, támogatásra. Mértéke 27 %, megegyezően az eddigi munkáltatói járulékkal.

A munkavállalót terhelő járulék (bérből levont) mértéke 17,5 %-ról 18,5 %-ra nő 2012-től.

Eltörölték a szakmánként ajánlott béreket.

A főfoglalkozású egyéni és társas vállalkozóknak a javasolt járulékfizetés a korábbinál bonyolultabb (eddig a minimálbér kétszerese -156 eFt - után volt javasolt fizetni), 2012-től:

- a 27 %-ot minimum a minimálbér 112,5 %-a (104625,- Ft) után kell megfizetni.

- a 10 % magánszemélyt terhelő nyugdíjbiztosítási járulékot a minimálbér után (93000,- Ft)

- a 8,5 % egészségbiztosítási és munkaerő-piaci járulékot a minimálbér 150 %-a (139500,- Ft) után kell megfizetni. 

Ezért javasoljuk a főfoglalkozású vállalkozóinknak, hogy vállalkozói jövedelmüket, személyes közreműködői díjukat a fentiek figyelembevételével állapítsák meg. Ha lehet 139500,- Ft-ot érje el, ha nem akkor a vállalkozás pénzügyi helyzetével kell tudni azt megindokolni, hogy miért nem tud magasabb összeg után járulékot fizetni.

A kiegészítő tevékenységű vállalkozók (nyugdíjasok) egészségügyi szolgálati járuléka: 6390,- Ft lesz.
Egyéb:

Az EKHO, az ágazati különadó, a népegészségügyi termékadó, a 98 %-os különadó, az illeték és a baleseti különadó változásait jelen levelünkben nem ismertetjük, mert az kevés vállalkozásunkat érinti. Nincs értelme a helyi adók ismertetésének, mert az önkormányzatonként eltérő.
A cégautó jelentős emelkedése (7700 Ft- 44000 Ft-ig / hó) miatt célszerű átgondolni, hogy a vállalkozások a személygépkocsikat fenntartsák-e, vagy értékesítés után inkább útnyilvántartás vezetésével számolják el a felmerülő költségeket.
Amennyiben konkrét kérdésük van a fentiekkel kapcsolatban kérjük forduljanak irodánkhoz.

Székesfehérvár, 2012-01-02
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